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INVITAȚIE 
 

la întâlnirea cu Roman Pahulich, corespondent al proiectului „Donbass Realități” din cadrul 
Serviciului Ucrainean al Postului de Radio Europa Liberă din Kiev 

 
Teatrul Republican Muzical-Dramatic „B.P. Hasdeu”, 27.11.2024, ora 12.30 

 
 
 

Stimată Doamnă / Stimate Domn, 

AO „Arena Civică” și Asociația “ECOU” au plăcerea de a vă invita la întâlnirea cu Roman Pahulich, 

cunoscut jurnalist de război ucrainean, care va avea loc pe 27 noiembrie 2024, ora 12.30, la Teatrul 

Republican Muzical-Dramatic „B.P. Hasdeu” din Cahul.  

Roman Pahulich este corespondent al proiectului „Donbass Realități” din cadrul Serviciului 

Ucrainean al Postului de Radio Europa Liberă. Roman a lucrat în cele mai fierbinți zone ale 

frontului: regiunile Sumî, Harkov, Donețk, Luhansk și Zaporojie. A fost primul jurnalist ucrainean 

care a ajuns pe Insula Șerpilor din Marea Neagră, eliberată de forțele ucrainene, în decembrie 2022. 

A realizat reportaje din teritoriile aflate sub controlul armatei ucrainene în regiunea Kursk, inclusiv 

din Sudja. În 2024, în timpul unei filmări pe pozițiile armatei ucrainene din estul Ucrainei, a fost 

rănit de o explozie și a suferit o contuzie. 

Reportajele sale, care au acumulat milioane de vizualizări, prezintă povești reale despre oameni, 

tactici și tehnologii ce influențează cursul războiului. La întâlnire veți avea ocazia să adresați 

întrebări unei persoane care transmite lumii adevărul direct de pe linia frontului.  

Evenimentul este organizat de AO „Arena Civică” în parteneriat cu Asociația “ECOU” în cadrul 

proiectului „Reportaje de pe linia frontului”, care include o serie de întâlniri cu jurnaliști de război 

din Ucraina care își riscă viața pentru a developa adevărul și a-l transmite oamenilor din întreaga 

lume. Participarea la evenimente este gratuită. 

Vă rugăm respectuos să transmiteți invitația și colegelor / colegilor Dvs.            

 
Cu respect și în speranța că veți da curs invitației noastre,   
 
 
Vitalie PONOMARIOV,  

Director Executiv, Asociația „ECOU” 
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